

## Práce s mládeží – broková střelba

Práce s mládeží je v našem regionu realizována ve dvou úrovních.

1. Úroveň zabezpečuje RSCM Hradec Králové
2. Úroveň zabezpečuje ASO DUKLA Hradec Králové (**SDJ – sportovní družstvo juniorů**)

### RSCM Hradec Králové

Primárně nám RSCM slouží k vyhledávání a výchově mladých začínajících talentů ve věku 12-15 let. Těmto nadějným střelcům zajišťuje nejen odbornou střeleckou a sportovní přípravu, ale také materiální a finanční podporu. Nejúspěšnější střelce pak předávají do péče profesionálního sportovního klubu ASO DUKLA Hradec Králové. V roce 2019 se nám konečně podařilo doplnit RSCM Hradec Králové kvalifikovaným trenérem na disciplínu trap. Trénink mládeže nyní zabezpečují dva trenéři – Leoš Hlaváček pro skeet a Robin Daněk pro trap.

Stav členské základny RSCM byl v roce 2019 a 2020 5 chlapců a 3 děvčata na disciplíně skeet a 3 chlapci a 2 děvčata na disciplíně trap.

V roce 2019 se mladí střelci zúčastnili domácích a ti nadějnější i zahraničních závodů. Byly to hlavně závody I. – IV. kola KZR a MČR. Celkem získali na čtyřech kolech KZR 3x dluhé a 4 x 3.místo a to v obou disciplínách. Největšího úspěchu však dosáhli na MČR v Hradci Králové, kde se jim podařilo získat třetí místo v disciplíně skeet – dorost v soutěži družstev (Petrašek, Novák, Kára).

V měsíci červenci jsme pak ve spolupráci s ČSS uspořádali střelecký kemp v Sudicích.

Rok 2020 byl hodně poznamenán situací ohledně nákazy Covid19. I přesto se sportovci zúčastnili všech kol KZR a také MČR, která se zorganizovala na střelnici v Hradci Králové Malšovicích. Celkem získali na KZR 1 x 1.místo, 2x 2.místo. I na MČR dosáhli mladí střelci RSCM Hradec Králové na medailové umístění. V kategorii dorostu a junioři získali dvě třetí místa v soutěži družstev.

### ASO DUKLA Hradec Králové – SDJ

Druhý stupeň práce s mládeží zabezpečuje rezort ASO DUKLA Hradec Králové. Na základě výkonosti jsou nadějní střelci z RSCM zařazeni do SDJ – sportovní družstvo juniorů. Velkou snahou je opravdu vybrat ty sportovce, kteří mají reálnou šanci dostat se do juniorské reprezentace. V SDJ si mladí střelci a střelkyně prohlubují střelecké dovednosti a seznamují se podrobněji s celým procesem sportovní přípravy (fyzická příprava, technická příprava a psychologická příprava). Využívají přitom specializovaných sportovišť, regenerační zařízení a účastní se pravidelných lékařských prohlídek. Střelecký trénink jim zabezpečují profesionální trenéři. Na skeetu to jsou Petr Luštický a Jan Sychra, na trapu pak Kamil Ploc. Cílem přípravy mladých střelců v SDJ je, aby mohli ti nejlepší, nastoupit cestu profesionálního sportovce - reprezentanta v ASO DUKLA Hradec Králové.

Stav členské základny SDJ byl v roce 2019 a 2020 3 junioři a 2 juniorky na trapu a 3 junioři a 2 juniorky na skeetu.

#### Výsledky SDJ v letech 2019-2020

**MČŘ** – získal celkem 5 titulů mistr ČR, 1 x 2.místo a 1 x 3.místo v obou disciplínách a kategoriích dorost a junior. Mezi nejúspěšnější střelce a střelkyně patřili Martin Stříbrný, Tadeáš Harasevič, Anna Bednářová a Tereza Závišková v disciplíně trap a Bohumil Vobr, Denisa Zdeňková a Dominika Brožková v disciplíně skeet.

Na mezinárodních závodech stojí za zmínku umístění našich juniorů a juniorek na jun.MZ v Itálii (Porpetto), kde v soutěži družstev obsadili 2. místo (Vobr, Prokop) dále 3.místo (Brožková, Zdeňková) a na jun.MZ v Lahti, kde si nejlépe vedla Dominika Brožková a skončila na 3. místě v jednotlivcích a spolu s Denisou Zdeňkovou obsadili 1.místo v družstvech.

Na ME a MS jsme bohužel v roce 2019 v juniorské kategorii nenavázali na úspěšnost v minulých letech. Naši sportovci (Brožková, Prokop a Stříbrný) se sice těchto závodů zúčastnili, ale na získání medailových umístění jejich výsledky bohužel nestačily.

V roce 2020 bylo ME z výše zmíněných důvodů zrušeno.

V Hradci Králové dne 27.6.2021

Kamil PLOC